

郑州机场蝉联国家级服务质量优秀大奖

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 张泽) 10月29日,记者从在厦门召开的2020年中国民航四型机场建设发展大会上获悉,会上宣布了2019年中国民用机场服务质量评审结果,郑州机场再获中国

民用机场服务质量评价优秀机场荣誉。

据悉,此次评审工作中,扩大了机场服务评价的范围,坚持“旅客体验优先”的原则,充分运用大数据,增强评价的公正性;优化调整评价方式,进一步增强评价

的客观性和科学性,现场专业评价采取“暗访”与“明察”相结合的方式,取消以往“迎审”的方式,增强评审工作的客观性和科学性。

多年来,郑州机场坚持“以人民为中

心”思想,践行“真情服务”理念,从旅客视角出发,优化机场服务功能、不断提升航班正点率、打造舒适候机环境、努力开创服务一流的体验式机场,逐步提高了服务管理品质,服务工作取得了新成效。

王新伟到市委党校讲课

起而行之勇挑重担 在构建新发展格局中 谱写出彩篇章

本报讯(郑报全媒体记者 毛小玺 王治) 29日,副省长、市长王新伟到市委党校讲课,与县处级干部研修班、中青年干部培训班等学员学习探讨习近平总书记关于构建双循环新发展格局的系列重要论述,勉励大家要胸怀大局、担当实干,对标“七种能力”强基固本,为郑州加快构建新发展格局贡献智慧和力量。

王新伟系统解读了构建新发展格局的时代背景、核心内涵。他说,新发展格局是以习近平同志为核心的党中央积极应对当前外部环境变化的战略抉择和重大部署,是当前和今后一个时期谋划工作、推动发展的根本遵循。融入新发展格局,要把供给侧结构性改革作为战略方向、把扩大内需作为战略基点、把高水平对外开放作为重要牵引、把科技创新作为第一动力、把产业链现代化作为基础支撑,不断为经济高质量发展注入新动能新活力。

王新伟表示,构建新发展格局郑州有基础、有优势、有条件,要科学谋定全国全省大局中的郑州方位,持续为国家中心城市高质量建设蓄势增能。要着力锻长板,发挥交通枢纽、内陆开放、内

需空间、产业基础、战略叠加等比较优势,在融入国家战略中找准定位、抢占先机、赢得主动,坚定不移推动党中央决策部署落地生根。要加快补短板,瞄准创新能力、产业转型、扩大开放、承载能力等领域薄弱环节,以高质量发展系列三年行动计划为抓手,努力把短板补得更扎实、基础打得更坚实。要找准切入点,抓实创新驱动、消费带动、开放牵动、改革撬动、投资拉动、政策联动等举措,加速向国内外产业链价值链高端迈进,全力打造更高水平高质量发展区域增长极。

王新伟说,构建新发展格局要有新思维、新办法、新本领,希望大家自觉加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼和专业训练,明晰想干事、能干事、干成事的方法路径,在解决实际问题中提高“七种能力”。要带头讲政治、做对党忠诚的表率,带头重学习、做学思践悟的表率,带头抓落实、做担当实干的表率,带头解民忧、做一心为民的表率,带头严要求、做清正廉洁的表率,以青春之我、奋斗之我的恒心韧劲,擦亮实干担当的鲜明底色,共同推动郑州在构建双循环新发展格局中创优势走前列。

不断推进我市政协 工作高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)“贯彻落实中央和省政协工作会议精神情况督查座谈会”29日在我市举行。督查组组长、省政协副主席周春艳及督查组其他成员出席座谈会。市委副书记周富强,市政协主席张延明,副主席吴晓君、王万鹏参加座谈。

周富强代表市委向督查组汇报了郑州市贯彻落实中央和省政协工作会议精神情况。周富强说,郑州市各级各部门认真学习贯彻落实重要讲话精神和文件,坚持和加强党对人民政协工作的全面领导,充分发挥政协专门协商机构作用,引导支持政协积极发挥作用、广泛凝聚共识,努力推动新时代人民政协事业迈上新台阶。周富强表示,郑州市将以此次督查为契机,积极探索、创新提升,努力推动政协工作高质量发展。

周春艳对郑州市委、各区县(市)委对政协工作的支持表示肯定。她说,希望各有关部门要“以督促学”,进一步深入学习

贯彻中央和省政协工作会议精神以及相关文件精神;要“以督促成”,通过督导全面总结基层成绩、了解基层经验、提升基层成就;要“以督促改”,真正以问题为导向,对不足之处加以改进,推动各项工作落到实处;要“以督促建”,各级党委要加强对政协工作的支持和领导,为政协工作创造有利条件,郑州政协工作要在全省走前列、树标杆。

张延明表示,此次督查工作是对我市贯彻落实中央和省政协工作会议精神的一次全面检验,对于加强和改进党对政协工作的全面领导,推进我市贯彻落实中央和省政协工作会议精神走深走实,进一步推动全市政协工作高质量发展,具有十分重要的意义。郑州市各级政协将进一步以一流的干劲、一流的业绩,为加快郑州国家中心城市建设和促进中原出彩、中部崛起和黄河战略实施中展现政协担当、作出应有贡献。

“特殊考试”再鼓干劲履职尽责再添动力 花园口镇组织开展区镇两级人大代表述职活动

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 杨振玉)“作为人大代表就应该认真履行代表职责,坚持深入群众听取意见……”连日来,花园口镇组织4个选区的区镇两级人大代表进行述职评议活动,这是惠济区人大代表邵国有的发言。

此次述职评议活动有16名人大代表参加,其中区人大代表4人,镇人大代表12人,参加评议的选民代表300余人。会上,各选区人大代表结合自身工作实际,就当选以来如何发挥作用等方面,向选民代表

详细汇报了自己的履职情况,并承诺将继续认真履行代表职责,切实发挥代表作用,做一名合格的新时代人大代表。

述职结束后,选民代表对人大代表的履职情况进行了满意度测评。

此次人大代表述职评议活动是全面提升代表素质的有效途径,进一步促进人大代表听取选民意见,自觉接受选民监督,密切与选民联系。全体人大代表将以这次述职评议活动为新的契机和动力,进一步增强履职的积极性和主动性。

就贯彻落实中央和省政协工作会议精神情况

省委督查组来郑 开展专项督查

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静 实习生 王爽) 29日下午,省政协副主席周春艳率省委督查组对我市贯彻落实中央和省政协工作会议精神情况开展实地督查。市政协主席张延明、副主席王万鹏陪同督查。

督查组分为两个小组,深入金水区政协机关、凤凰台街道委员之家和新郑市政协机关、新华路街道政协委员工作站等基层一线,综合运用实地走访、随机抽查、一对一访谈、查阅档案资料等方式,同基层干部群众进行广泛深入交流,了解掌握区县(市)委、政协围绕贯彻落实中央和省政协工作会议精神,在加强政协党的建设、制度建设、政协机关自身建设、工作创新等方面的实际情况,充分听取意见建议。

督查组对我市加强和改进政协工作的举措和成效给予充分肯定。督查组表示,人民政协作为统一战线的组织、多党合作和政治协商的机构、人民民主的重要实现形式,是国家治理体系的重要组成部分。各级政协要聚焦阻碍改革的痛点、难点、堵点问题,立足群众需要解决的小事、难事、急事,不断丰富和创新民主监督形式,不断强化民主监督的力度和锐度,推动界别委员全员参加专委会制度落地落实,以党建引领带动政协履职提质增效。政协委员是政协工作的主体,是党和政府联系群众的桥梁和纽带。委员从群众中来,更要到群众中去,紧盯困扰群众的操心事、烦心事和揪心事,积极开展调查研究,提交提案,反映社情民意信息,真心、真情、真诚为群众服务。

郑州万协环保科技有限公司盛大开业

2020年10月30日,郑州万协环保科技有限公司举行盛大开业仪式,企业正式进入运营。

该公司位于郑州市惠济区北四环与东三环交叉口向东500米路北,占地80亩,注册资本5000万元,主营业务为商品混凝土的研发、生产、加工、销售。该公司拥有国内先进的智能自动化生产线4条(HZS270生产线、HZS180生产线各2条),混凝土运输车辆60余台,15万立方米的骨料存储场。

该公司具有专业经营团队,从业经验20余年,实验设备、办公条件和生产环境一流,环保设施完备并全面通过验收,目前该公司已成为郑州市商混行业环保标杆示范单位(郑环攻坚办〔2020〕80号)。

销售热线:薛经理 13633807666

调度室热线:0371-65169999 欢迎联系垂询。